
ИТОГОВАЯ АНКЕТА 

«Уровень удовлетворенности родителей качеством организации и при-

менения дистанционных форм с родителями обучающихся» 

(сводная анкета по результатам на  05.05 2020) 

Уважаемые родители! 

Просим Вас принять участие в анонимном социологическом опросе по выяв-

лению уровня Вашей удовлетворенности качеством организации и примене-

ния дистанционных форм обучения дошкольников и по вопросам психолого-

педагогического, медицинского, правового, экономического сопровождения 

родителей обучающихся специалистами образовательной организации. 

Вам необходимо выбрать вариант ответа на предложенные вопросы. 

Ваш пол 

мужской - 1.9% 

женский - 98.1% 

Всего голосов:: 216 

Голосование по этому опросу закончилось в: Май, 05, 2020 

 

Ваш возраст 

до 25 - 18.4% 

от 26 до 35 лет - 45.3% 

от 36 до 45 лет - 18.9% 

старше 46 лет - 17.5% 

Всего голосов:: 216 

Голосование по этому опросу закончилось в: Май, 05, 2020 

Возраст вашего ребенка 

2-3 года - 8.5% 

3-4 года - 21.7% 

4-5 лет - 28.8% 

5-7 лет - 31.6% 

у меня несколько детей посещают данную организацию - 9.4% 

Всего голосов:: 216 

Голосование по этому опросу закончилось в: Май, 05, 2020 

Использовали ли Вы дистанционные формы обучения в режиме онлайн по 

вопросам психолого-педагогического, медицинского, правового, экономиче-

ского сопровождения родителей, имеющих детей дошкольного возраста, со-

трудниками образовательной организации, реализую 

да - 67.6% 

нет - 13.5% 

иногда - 18.9% 

Всего голосов:: 216 



Голосование по этому опросу закончилось в: Май, 05, 2020 

 

Принимали ли Вы участие в вебинарах, конференциях, проводимых специа-

листами образовательной организации в режиме онлайн и (или) офлайн? 

да - 68.9% 

нет - 31.1% 

 

Всего голосов:: 216 

Голосование по этому опросу закончилось в: Май, 05, 2020 

От какого специалиста Вы получили квалифицированную помощь в форме 

дистанционного общения и обучения? (возможно несколько вариантов отве-

тов): 

заведующий - 10.4% 

заместитель директора - 3% 

старший воспитатель - 14.9% 

старшая медицинская сестра - 12.3% 

инструктор по физической культуре - 9.4% 

педагог – психолог - 9.4% 

учитель – логопед - 6.4% 

музыкальный руководитель - 4% 

воспитатель - 21.2% 

педагог доп.образования  - 11.9% 

 

Всего голосов:: 216 

Голосование по этому опросу закончилось в: Май, 05, 2020 

 

по правовым вопросам - 9.4% 

по экономическим вопросам - 9% 

по медицинским вопросам - 17% 

по психолого-педагогическим вопросам - 34.9% 

по вопросам оздоровительной направленности - 10.4% 

по вопросам организации познавательной деятельности  - 10,5% 

по коррекционным вопросам воспитания дошкольников - 8.8% 

Всего голосов:: 216 

Голосование по этому опросу закончилось в: Май, 05, 2020 
 

Хотите ли Вы и в дальнейшем получать квалифицированную помощь спе-

циалистов образовательной организации в дистанционной форме? 

да - 76.3% 

нет - 10% 

иногда - 13.7% 

 



Всего голосов:: 216 

Голосование по этому опросу закончилось в: Июнь 10, 2018 

В какое время Вам наиболее удобно получать консультации в режиме он-

лайн? 

-первая половина дня (с 8.00 до 12.00) - 10.9% 

обеденное время (с 12.00 до 16.00) - 19.4% 

вечернее время (с 16.00 до 19.00) - 69.7% 

 

Всего голосов:: 216 

Голосование по этому опросу закончилось в: Июнь 10, 2018 

 

От какого специалиста Вы хотели бы получать квалифицированную помощь 

в форме дистанционного общения? (возможно несколько вариантов ответов): 

заведующий - 9% 

заместитель заведующего- 8.5% 

старший воспитатель - 9.5% 

старшая медицинская сестра - 9% 

инструктор по физической культуре - 8.5% 

педагог – психолог - 14.2% 

учитель – логопед - 13.7% 

музыкальный руководитель - 8.5% 

воспитатель - 10.4% 

педагог доп.образования - 8.5% 

 

Всего голосов:: 216 

Голосование по этому опросу закончилось в: Июнь 10, 2018 

По каким вопросам Вы хотели бы получать консультацию в форме дистан-

ционного общения? (возможно несколько вариантов ответов) 

по правовым вопросам - 9% 

по экономическим вопросам - 9.5% 

по медицинским вопросам - 8.5% 

по психолого-педагогическим вопросам - 26.1% 

по коррекционным вопросам - 19% 

по вопросам раннего развития - 10.9% 

другое (Ваш вариант ответа) - 8.5% 

Всего голосов:: 211 

Голосование по этому опросу закончилось в: Июнь 10, 2018 

На сколько Вы удовлетворены качеством консультирования специалистами 

образовательной организации? 

удовлетворен - 97.2% 

частично удовлетворен - 2.8% 

не удовлетворен - 0% 



 

Всего голосов:: 204 

Голосование по этому опросу закончилось в: Июнь 10, 2018 

Помогла ли Вам подобная форма общения со специалистами повысить уро-

вень своей педагогической компетентности в вопросах воспитания, развития 

и оздоровления своего ребенка (детей), найти ответы на свои вопросы? 

да - 97.6% 

нет - 0.5% 

недостаточно - 1.9% 

 

Всего голосов:: 216 

Голосование по этому опросу закончилось в: Июнь 10, 2018 

 

Какие положительные стороны Вы отмечаете в дистанционных формах (он-

лайн и офлайн) общения и взаимодействия со специалистами образователь-

ной организации по вопросам воспитания, развития и оздоровления Вашего 

ребенка (детей)? 

возможность экономить время, общаясь со специалистами в окне обратной 

связи в режиме реального времени - 21.8% 

возможность не приходить в образовательную организацию, -обсуждение 

интересующего вопроса конфиденциально, в удобное для меня время и месте 

- 25.6% 

получение быстрой профессиональной помощи - 44.5% 

обмен мнением друг с другом при полном равноправии - 4.3% 

другое - 3.8% 

 

Всего голосов:: 216 

Голосование по этому опросу закончилось в: Июнь 10, 2018 

С какими проблемами Вы столкнулись в ходе дистанционной формы обще-

ния со специалистами дошкольной организации? 

не получили ответа на свой вопроc - 1.4% 

некачественная обратная связь - 0.9% 

проблем не возникло - 89.1% 

другое - 8.5% 

 

Всего голосов:: 216 

Голосование по этому опросу закончилось в: Май, 05, 2020 

Удовлетворены ли Вы технической стороной предоставления дистанционных 

форм общения? 

полностью удовлетворен(а - 80.1% 

во время консультации связь неоднократно прерывалась - 0% 



технические условия не позволили полноценно общаться со специалистом - 

2.8% 

другое - 17.1% 

 

Всего голосов:: 216 

Голосование по этому опросу закончилось в: Май, 05, 2020 

 

В дальнейшем при организации сотрудничества специалистов образователь-

ной организации с Вами в режиме онлайн и офлайн на Ваш взгляд, что тре-

бует доработки? 

содержание консультирования - 12.3% 

организация консультирования - 10.4% 

продолжительность консультации - 65.4% 

профессиональная квалификация консультанта - 0.5% 

другое - 11.4% 

 

Всего голосов:: 216 

Голосование по этому опросу закончилось в: Май, 05, 2020 

Использование дистанционных форм взаимодействия специалистов образо-

вательной организации и семьи, способствует, на Ваш взгляд: 

формированию у родителей положительной мотивации к воспитательно-

образовательной работе с детьми, к образовательной организации в целом - 

16.6% 

повышению качества воспитательно-образовательного процесса в образова-

тельной организации - 11.4% 

повышению престижа образовательной организации - 70.6% 

другое - 1.4% 

 

Всего голосов:: 216 

Голосование по этому опросу закончилось в: Май, 05, 2020 

 

Порекомендовали ли бы Вы участие в дистанционных формах сотрудничест-

ва с образовательной организацией своим знакомым, друзьям и родственни-

кам, имеющих детей дошкольного возраста? 

да - 74.9% 

скорее да - 24.2% 

скорее нет - 0.5% 

-нет - 0.5% 

Всего голосов:: 216 

Голосование по этому опросу закончилось в: Май, 05, 2020 

 



Ваши предложения по повышению качества организации и проведения со-

трудничества специалистов образовательной организации с семьями воспи-

танников с помощью дистанционных форм 

Ваши предложения - 93.8% 

 

Всего голосов:: 216 

Голосование по этому опросу закончилось в: Май, 05, 2020 

 

 

 

 

 

ВЫВОД. 

Результаты  анонимного социологического опроса по выявлению уровня 

удовлетворенности родителей воспитанников качеством организации и при-

менения дистанционных форм обучения дошкольников и оказания консуль-

тирования по вопросам психолого-педагогического, медицинского, правово-

го, экономического сопровождения родителей обучающихся специалистами 

образовательной организации оказались позитивными. Родители воспитан-

ников в основной своей массе  заинтересованы в  частичном дистанционном 

образовании детей, они понимают, что использование предложенной формы 

обучения посредсвом использования  качественной медиаинформационной 

среды, выведет воспитательный процесс дошкольного образования на прин-

ципиально новый уровень развития, в вопросах наглядности, интерактивно-

сти и объективности . Родители удовлетворены качеством оказываемой кон-

сультативной помощи. В основном у родителей воспитанников сформирова-

на положительная мотивация к использованию дистанционных форм взаимо-

действия специалистов образовательной организации и семьи. 

 

 


